
Μ. Μπαλαούρας: Ελάχιστα τα εμβόλια και
σε απόμακρες περιοχές

Η κυβέρνηση, και προσωπικά ο πρωθυπουργός, είχαν διατυμπανίσει, σκορπώντας ελπίδες, που
αποδείχτηκαν φρούδες, περί εμβολιασμού του 70% του πληθυσμού μέχρι το καλοκαίρι. Μετά μίλησαν
για 2 εκατ. εμβολιασμούς μέχρι τον Μάρτιο, αλλά οι παραγγελίες αφορούν ένα εκατομμύριο μέχρι
τότε. Την περασμένη βδομάδα ο γενικός γραμματέας Πρωτοβάθμιας Υγείας Θεμιστοκλέους παραδέχτηκε
ότι μέχρι τώρα το ποσοστό εμβολιαστικής κάλυψης ανέρχεται στο (ασήμαντο) 2,75%.
Με ποιο προσωπικό λοιπόν θα γινόταν επαρκείς εμβολιασμοί; Με την περαιτέρω υποβάθμιση των
μονάδων υγείας του ΕΣΥ που καλύπτουν ταυτόχρονα τις πάγιες ανάγκες των πολιτών;
Πέρασε ένας ολόκληρος χρόνος από τότε που ξέσπασε η πανδημία, που ο ΣΥΡΙΖΑ και οι γιατροί-
νοσηλευτές ζητούσαν στελέχωση του ΕΣΥ και τώρα η κυβέρνηση ανακοίνωσε ότι θα προσληφθούν 1.000
επικουρικοί υγειονομικοί! Σε πόσους μήνες θα τελειώσουν οι διαδικασίες πρόσληψης και πότε θα
αναλάβουν οι νεοπροσληφθέντες εργασία;
Σύμφωνα με διεθνή ινστιτούτα η Ελλάδα μέχρι τον Σεπτέμβριο θα έχει εμβολιάσει μόλις το 23% του
πληθυσμού. Σημειώνουν επιπλέον ότι, εάν δεν επιταχυνθούν οι εμβολιασμοί, η κάλυψη του 70%
υπολογίζεται ότι θα επιτευχθεί το ..2023 !
Έλεγαν για 1.018 εμβολιαστικά κέντρα, αλλά μέχρι τώρα δε ξεπερνούν τα 160.
Για να φθάσουμε τους στόχους που ο κ. Μητσοτάκης έθεσε, αντί για 5.000 εμβολιασμούς που
γίνονται καθημερινά, θα έπρεπε ήδη να γίνονται 25 χιλιάδες. Δηλαδή κάτι άπιαστο.
Δε προσλαμβάνουν υγειονομικούς, αλλά ειδικούς φρουρούς
Προφανώς δεν φταίει μόνο η ανοργανωσιά, είναι η ασήμαντη σημασία που δείχνει από την αρχή της
πανδημίας η κυβέρνηση για τη υγειονομική αντιμετώπιση της, με υποδομές, όπως σε ΜΕΘ, που πάλι
έχουν φρακάρει και με προσλήψεις που τώρα αποφάσισε.
Για να το αντιληφθούμε καλύτερα τις προτεραιότητες της κυβέρνησης, είναι η πρόσληψη 1.030
ειδικών φρουρών για την «πάταξη της ανομίας στα Πανεπιστήμια».
Για αυτό σημειώνεται, σε όλη την Ελλάδα, αυτό το αλαλούμ για το που στέλνουν τους πολίτες για
εμβολιασμό, μεγάλης ηλικίας, επιβαρυμένης ή με αναπηρία και με κάκιστες καιρικές συνθήκες.
Αντί να θέσουν στην υπηρεσία των πολιτών το Νοσοκομείο Κρεστένων και τα Κέντρα Υγείας Ζαχάρως,
Ολυμπίας, Ανδρίτσαινας, Βάρδας, Πολυδύναμο Λεχαινών ή Σινόπουλου…τους στέλνουν από την Ολυμπία
στα ορεινά και δύσκολα στη πρόσβαση Τρόπαια Αρκαδίας ή από τον Πύργο στη Γαστούνη. Ή από την
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Πάτρα στη Ναύπακτο…
Ταυτόχρονα στα ελάχιστα εμβολιαστικά κέντρα η εξυπηρέτηση σταματά στις 6.00 το απόγευμα, ενώ
θα μπορούσε να επιμηκυνθεί μέχρι τις 9.00 ή στις 10.00 μμ. Στην Ευρώπη το ωράριο είναι
διευρυμένο, ενώ σε μερικά κράτη, όπως στη Βρετανία, λειτουργούν 24 ώρες το 24ωρο, 7 ημέρες την
εβδομάδα!
Άσε που οι ίδιοι ομολογούν την ανικανότητα τους να ξεχωρίσουν και να μη μπερδέψουν τα εμβόλια
της AstraZeneca με της Pfizer.
Παρατούν την Υγεία και τρέχουν να φωτογραφηθούν με τον Κοκό
Φαίνεται ότι η κυβέρνηση συνολικά ή οι ΥΠΕ πανελλαδικά έχουν άλλες προτεραιότητες.
Πως αλλιώς να ερμηνευτούν οι ανεπάρκειες και αστοχίες τους;
Για παράδειγμα ο Διοικητής της 6ης ΥΠΕ Γιάννης Καρβέλης, γνωστός για την προμήθεια 75.000
μασκών
ύψους 1,5 εκατ. € με την υψηλότερη τιμή πανελλαδικά, με τη μία να κοστίζει 20 € (!!!), που να
βρει χρόνο για να ασχοληθεί με την Υγεία της δικαιοδοσίας του, όταν τρέχει την περασμένη
Τετάρτη στο Νοσοκομείο Ναυπλίου για να υποδεχθεί φωτογραφούμενος τον εμβολιασμό του έκπτωτου
βασιλιά Γκλύξμπουργκ!!! Ενός απλού πολίτη, χωρίς την παραμικρή θεσμική ιδιότητα. Με ποιων
εντολή πήγε; Του πρωθυπουργού ή του υπουργού Υγείας; Αν ήταν προσωπική του επιλογή, δε πρέπει
να ελεγχθεί από την κυβέρνηση που τον διόρισε; Αχάριστος και απολίτιστος όμως ο Γκλύξμπουργκ
και η σύζυγος του, ούτε καν το κέρασαν ένα φοντανάκι στην έπαυλη του στο Πόρτο Χέλι, για τη
χιλιομετρική ταλαιπωρία του….


